

Az érdekelt vezetők haszonnal forgatják a jegyzékeket, mert általa rendszeres, folyamatos áttekintést, *gyors* tájékoztatást kapnak a legfrissebb cikkekről, irodalomról, és mert segítségével lehetőségük nyílik a visszamenőleges tájékozódásra is. Az összegyűjtött jegyzékekből ugyanis egy-egy téma legfontosabb és legújabb irodalmát könnyen és főleg gyorsan lehet visszakeresni. (Talán éppen ez a lehetőség ösztönzi majd a vezetőket arra, hogy az eddigieknél sokkal gyakrabban kérjék speciális kérdések irodalmának felkutatását is a könyvtártól!)

A továbblépésre megvan a lehetőség: talán éppen ennek az új szolgáltatásnak köszönhető, hogy a megyei tanács hozzájárult a könyvtár számára szükséges modern xerográfiai berendezés megvásárlásához. Ezzel a sokszorosítási gondok megoldódnak. A megyei könyvtár növelheti a példányszámot, kiterjesztheti a tájékoztatást a gazdasági vezetőkre, valamint a vidéki párt- és tanácsi vezetőkre is.

Bényei Miklós

A Szolnoki Megyei Könyvtár kulturális folyóiratszempléje

A Szolnoki Megyei Könyvtár tájékoztató munkájában már régóta érvényesülő elv: bibliográfiákat csak valós igények alapján, határozott kérésekre készít. Így például a megyei pártbizottság agitációs és propaganda osztályának kérésére kéthavonta megjelenő folyóiratszemplében hívjuk fel a figyelmet az irodalmi és társadalomtudományi folyóiratokban közreadott fontosabb tanulmányokra, vitacikkekre. Ez az összeállítás az MSZMP Szolnok megyei Bizottságának hivatalos tájékoztatójában jut el a pártapparátusban és a közigazgatásban tevékenykedő, művelődéspolitikával is foglalkozó személyekhez. A szemle első száma a következő témákkal foglalkozott, visszatekintve az 1967-es folyóiratcikkekre is:

Vita a hazafiságról, nemzeti büszkeségről, nacionalizmusról. (Részletesen ismertette a vita lényegét, áttekintette a témáról 1967-ben megjelent fontosabb cikkeket, tanulmányokat.)

Vita az izlés, művészet és világnézet problémáiról. (Az Alföld vita-sorozata és az ezzel kapcsolatban másutt közölt cikkek.)

Vita a mai magyar filmművészetéről. (A Társadalmi Szemle vitacikkei és a „Csillogások, katonák” kritikai visszhangja.)

Tallózás a januárban—februárban megjelent fontosabb cikkeket, tanulmányokat között.

A folyóiratszemle további számai erősen válogatva ismertettek 20—30 fontos tanulmányt. Például azokat a cikkeket, melyek Marx Györgynek az *Új Írás* januári számában „Gyorsuló idő” címmel közölt írásával foglalkoznak, továbbá Vas Zoltának a *Kortársban* megjelent Horthy-életrajzát, a Híd-beli Lukács György interjút, Illyés Gyula vallomását tanítómestereiről, amely „Kik vagyunk, mik vagyunk” címmel jelent meg.

Az új szolgáltatást az érdekeltek szívesen fogadják, amit bizonyít, hogy a figyelt folyóiratokat gyakrabban olvassák, s szinte rendszeresen kölcsönzik a bekötött évfolyamokat is. Az irányító apparátusban dolgozók tájékozottabbak lettek olyan kérdésekben is, amelyek korábban talán elkerülték figyelmüket.

dr. Kardosné Benke Irén

Vezetőknek — vezetéstről

Komárom megyében az MSZMP tatabányai városi bizottsága és a TIT megyei titkársága az 1966/67-es pártoktatási évben *Vezetők akadémiaja* elnevezéssel tanfolyamot indított azzal a céllal, hogy segítse a vezetők tájékozódását a gazdaságirányítás új rendszerének alapvető kérdéseiben. Az előadásokhoz könyvtárunk, a Tatabányai Megyei Könyvtár „Vezetőknek-vezetésről” címmel bibliográfiai sorozatot indított. Ennek összeállításához felhasználtuk azoknak a szakcikkeknek a fordításmásolatait is, amelyeket az Országos Fordító Irodától és az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központtól vásároltunk, mivel azok a tanfolyam anyagához kapcsolódtak. Az ötszáz példányban készített 1. jegyzéket elküldtük a megyei, járási, városi pártbizottságok, a pártoktatásban résztvevők, a tanácsi vezetők, az ipari, mezőgazdasági üzemek vezetői, a TIT, az SZMT-könyvtár, valamint a járási és városi könyvtárak részére.

A bibliográfia fejezetcímei:

— vezetés, vezetőképzés, vezetéslektan;

— munkapszichológia, munkapedagógia és szakmunkásképzés;